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Lösung der Aufgaben 2 bis 4 

 
 
2.  Bestimme den Differenzenquotienten der Funktionen f1 und f2 jeweils an der Stelle x0 = -1 für h = 1 
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3. Bestimme die Gleichungen der Tangenten t1 bzw.  t2, an die Schaubilder der 
 Funktionen f1 und f2 jeweils an der Stelle x0 = -1 mit Hilfe des GTR! 
 

   � GRAPH � 2
nd

 DRAW � 5                   � t1: y = 0,222·x  - 0,111 
 

           � t2: y = 0,577·x + 2,309 

 
4. Bestimme die Gleichungen der Tangenten t3  an das Schaubild der 
 Funktionen f3 im Punkt A(4/f3(4)) ohne GTR! 
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   m = 0,25 

Eine Tangente ist eine Gerade mit der Gleichung  y = m·x + c 
      Also gilt: 2 = 0,25·4 + c 
        2 = 1 + c � c = 1 

      Ergebnis: t3: 1x
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Kontrolle mit GTR (war nicht verlangt): 
 

                  
 


